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Tomáš Matějovský byl jmenován novým ředitelem společnosti 

intelligence AG pro Střední a Východní Evropu  

Bielefeld, Březen 13, 2009 – Tomáš Matějovský (50) byl dnes jmenován novým ředitelem 

společnosti intelligence AG pro Střední a Východní Evropu. 

Jeho zkušenosti s IT a konsultačním prostředím ve střední a východní Evropě – téměř 20 let 

práce v tomto prostředí – přímo kvalifikovali Tomáše Matějovského na tuto novou pozici. Do 

společnosti intelligence AG nastoupil ze společnosti INFOR Global Solutions, kde pracoval na 

pozici Obchodního ředitele pro oblast střední a východní Evropy a jakou Generální ředitel pro 

Českou republiku. 

Tomáš Matějovský byl ve společnostech INFOR, Geac a JBA v posledních 12 letech 

manažersky zodpovědný pro středoevropské a východoevropské země jako Česká 

republika, Chorvatsko, Maďarsko, Polsko, Rumunsko, Rusko, Slovensko, Slovinsko a 

Ukrajina. Tomáš Matějovský je multilinguálním manažerem, hovoří anglicky, rusky, 

slovensky i polsky, je ženatý a žije se svou ženou a třemi dětmi v Praze. 

Společnost itelligence tímto krokem, stejně jako rozvíjejícím se partnerstvím se společností 

SAPCON Brno, podtrhává svůj mimořádně silný zájem o tento region střední a východní 

Evropy, oblasti stále se rozvíjejícího trhu. 

 

Tomáš Matějovský, ředitelem společnosti intelligence AG pro Střední a Východní Evropu: 

“Jsem velmi šťastný, že se mohu stát členem úspěšného týmu, kterým společnost itelligence 

je a společně budeme prosazovat strategii růstu společnosti v regionu střední a východní 

Evropy, oblasti se speciálními požadavky a rychle se měnícími výzvami.“ 

 

Tomáš Matějovský převzal tuto pozici od Christiana Motovského, který pracoval pro 

společnost itelligence více než 13 let a měl výrazný vliv na vývoj a úspěch jednotek 

společnosti itelligence ve střední a východní Evropě. 

 

Služba pro editory: 

V případě potřeby využijte image službu společnosti itelligence AG, napište e-mail  

silvia.dicke@itelligence.de a dostanete tisknutelné foto Tomáše Matějovského. 
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itelligence Press Release 

Tomáš Matějovský appointed new Director Central and Eastern Europe itelligence AG 

 

O itelligence 
itelligence je jako jeden z předních mezinárodních poskytovatelů komplexních služeb v oblasti 
informačních technologií se specializací na produkty SAP s více než 1.300 vysoce 
kvalifikovanými pracovníky zastoupená v 17 zemích v 5 regionech (Asie, Amerika, západní 
Evropa, Německo/Rakousko a východní Evropa). Jako SAP Business, Service a Support 
Alliance a Global Partner Hosting a Global Partner Services realizuje itelligence pro více než 
3.000 zákazníků na celém světě komplexní projekty v prostředí SAP. V roce 2006 obdržela 
itelligence status Gold Partner společnosti SAP v Německu, USA následovaly v roce 2007. Se 
svým rozsáhlým spektrem služeb – od poradenství strategie SAP, prodeje licencí SAP přes 
vlastní odvětvová řešení na platformě SAP až po outsourcing & servis – docílila společnost v 
roce 2007 celkového obratu 190,9 mil. Euro, (2008 210 mil Euro). 


